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Praktické cvičení 7 

 

1. Úmrtnost na kardiovaskularní onemocnění v letech 1968-78 ve věku 35-74 let, a kojenecká 

úmrtnost v letech 1921-1925 v okresech Anglie a Walesu 

 

 

a. Co graf naznačuje? 

b. Čím by bylo možno tuto korelaci vysvětlit? 

 

2. Popište a vysvětlete tento graf 

 

Muži                                                                                       Ženy 



 

3. Popište a uvedťe příklady pro teoretické modely determinant zdravi během života (poddívejte se na obrázek 

(Kuh et al, JECH, 2003): 

 Modely (a) a (b) Akumulace  

 Modely (c) a (d) Řetězec příčin 

 

 



4. Do jakeho modelu byste zařadili  

a. sociální mobilitu 

b. Vliv opakované nezaměstnanosti 

c. Sexuální zneužívání v dětství 

 

5. Tento příklad ukazuje poměr šancí pro metabolický syndrom asociovaný s rostoucí porodní váhou. 

 

a. Popište výsledky 

b. Jaký je poměr šancí, srovnáme-li porodní váhu 2000g a 4000g? 

c. Jak je možno tyto výsledky interpretovat? 

 

 

 


